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Рідлі Скотт представив трейлер фільму «Сузір'я
Великого Пса»

Автор: Агата Кловская «Фраза»
Редактор

Режисер Рідлі Скотт представив новий офіційний
трейлер постапокаліптичного фантастичного
фільму «Сузір'я Великого Пса» (The Dog Stars),
головну роль у якому виконав Джейкоб Елорді.
Стрічка вийде в широкий прокат 28 серпня 2026
року та стане однією з найочікуваніших кінопрем’єр
другої половини року. Новий ролик уже
опублікувала студія-виробник, продемонструвавши
перші детальні кадри майбутньої історії про
виживання людства після глобальної катастрофи.

Сюжет фільму заснований на однойменному романі
Пітер Геллер, який був опублікований у 2012 році та

здобув популярність серед шанувальників постапокаліптичної літератури. Події розгортаються у світі,
де більшість населення Землі загинула внаслідок пандемії. Головний герой на ім’я Гіг живе на
покинутій авіабазі разом із колишнім морським піхотинцем та своїм собакою. Одного дня він отримує
загадковий радіосигнал, який змушує його залишити відносно безпечний притулок і вирушити на
пошуки інших вцілілих.

У трейлері показані масштабні панорами зруйнованих міст, польоти над спустошеними територіями та
небезпечні подорожі героя через регіони, де цивілізація фактично перестала існувати. Водночас
автори картини акцентують увагу не лише на екшені, а й на психологічній складовій історії.
Центральними темами фільму стануть самотність, втрата близьких, надія на відновлення людських
зв’язків та пошук сенсу життя після катастрофи.

Крім Джейкоба Елорді, до акторського складу увійшли Джош Бролін, Маргарет Кволлі, Гай Пірс,
Бенедикт Вонг та Еллісон Дженні. Сценарій адаптації створив Марк Л. Сміт, який раніше працював над
стрічками «Легенда Г'ю Гласса» та «Первісний».

Для Джейкоба Елорді проєкт став одним із найбільших у кар'єрі. Після успіху серіалу Ейфорія та
фільмів Солтберн і Прісцилла актор продовжує зміцнювати позиції серед найбільш затребуваних
молодих зірок Голлівуду. Спочатку на головну роль розглядався інший кандидат, однак у підсумку саме
Елорді очолив акторський склад картини.

Перші кадри «Сузір'я Великого Пса» були продемонстровані під час презентації студії на CinemaCon
2026. Представники кіноіндустрії відзначили масштабність постановки та візуальний стиль стрічки.
Сам Рідлі Скотт заявив, що прагнув створити не просто фільм-катастрофу, а історію про людську
стійкість і здатність знаходити надію навіть у найскладніших обставинах.

Останніми роками інтерес до постапокаліптичного жанру суттєво зріс. Успіх таких проєктів, як Останні
з нас, підтвердив високий попит аудиторії на історії про виживання після глобальних криз. Аналітики
вважають, що нова робота Рідлі Скотта може стати одним із найпомітніших фантастичних релізів 2026
року завдяки поєднанню масштабного виробництва, популярного літературного першоджерела та
зіркового акторського складу.
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